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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Актуальність теми створення лікеро-горілчаного 

підприємства в сучасних умовах обумовлена кількома ключовими факторами, 

пов'язаними зі стабільним попитом на алкогольну продукцію, перспективами 

розвитку галузі та можливостями для малого і середнього бізнесу. 

По-перше, ринок міцних алкогольних напоїв, таких як горілка та лікери, 

демонструє стійкий попит серед споживачів. Незважаючи на певні коливання, 

галузь лікеро-горілчаного виробництва залишається однією з найбільш 

прибуткових у харчовій промисловості України. 

По-друге, Україна має багаті традиції виготовлення алкогольних напоїв. 

Сприятливий клімат та родючі ґрунти забезпечують якісну сировинну базу для 

виробництва лікеро-горілчаної продукції. Створення нового підприємства 

дозволить продовжити ці традиції на новому технологічному рівні. 

Разом з тим, актуальність даної теми підкріплюється загальносвітовими 

трендами, такими як зростаючий інтерес до барної культури та крафтових напоїв 

з унікальними смаковими властивостями. Споживачі все більше цінують якість 

та автентичність продукту. Реалізація проєкту дозволить зайняти перспективну 

нішу на ринку, розвивати потенціал галузі, споживчі тренди та можливості для 

розвитку бізнесу в Україні. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій свідчить про те, що на сьогодні 

суб’єктів господарської діяльності у сфері лікеро-горілчаної промисловості 

прийнято відносити до найбільш рентабельних підприємств, що досить стрімко 

нарощують показники темпу приросту виробництва лікеро-горілчаної продукції. 

Теоретична основа дослідження представлена науковими працями 

вітчизняних вчених, які внесли значний внесок у розробку даного напрямку. 

Серед них можна відзначити: Л. А. Траченко [10, 11, 27], Н. В. Доброву [20], А. 

В. Андрейченко [4], Т. Л. Бондаря [2], П. Л. Шияна [5], А. А. Борзову [15], К. С. 

Зайченко [1] та ін. 
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Мета кваліфікаційної роботи – теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти економічного обґрунтування проєкту створення лікеро-горілчаного 

підприємства. 

Для досягнення поставленої мети роботи передбачені наступні завдання:  

1) надати загальну характеристику алкогольної промисловості України; 

2) здійснити огляд проєкту створення лікеро-горілчаного підприємства; 

3) проаналізувати правове регулювання у сфері лікеро-горілчаного 

виробництва; 

4) обґрунтувати вибір організаційно-правової форми та системи 

оподаткування лікеро-горілчаного підприємства  

5) дослідити стан та тенденції розвитку ринку алкогольної продукції в 

Україні  

6) оцінити конкурентні переваги новостворюваного лікеро-горілчаного 

підприємства; 

7) розробити бюджетний план витрат на створення та функціонування 

лікеро-горілчаного підприємства; 

8) сформувати операційні витрати та бюджет поточної діяльності 

створюваного підприємства;  

9) оцінити економічну ефективність проєкту створення лікеро-горілчаного 

підприємства;  

10) проаналізувати можливі ризики впровадження проєкту та розробити 

заходи щодо їх мінімізації.  

Об’єкт дослідження – процес економічного обґрунтування проєкту 

створення лікеро-горілчаного підприємства. 

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних, 

прикладних аспектів економічного обґрунтування створення лікеро-горілчаного 

підприємства. 

Методи дослідження. Для виконання передбачених завдань було 

використано такі методи: аналізу, індукції та дедукції; економіко–статистичні 
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(таблиці, графіки); маркетингові: SWOT аналіз, спостереження; експертної 

діагностики: порівняння, оцінювання. 

Інформаційна база дослідження. Під час проведення дослідження були 

використані нормативно–законодавчі акти впровадження підприємницької 

діяльності в Україні; наукові публікації вітчизняних вчених; статті дослідження 

ринку алкогольної продукції; статистичні дані ринку лікеро-горілчаної галузі. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних 

джерел (32 найменувань) та 2-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 83 

сторінки. Основний зміст викладено на 76 сторінках. Робота містить 23 таблиці, 

4 рисунка. 
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Додаток Б 

 

Період Грошовий потік 29%

0 -43880

1 16515,9

2 8609,8

3 9088,8

4 18173,9

5 18568,4

6 18642,7

7 18679,8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


